Potencias de 10 (A)

7.9213 +-0.01

8.6602 +0.001

1.593+0.1

6.0871 0.1

3.928 +-0.01

7.1038 0.1

1.9817+-0.01

9.3104 +-0.01

9.7695 0.1

5.473 +0.001

Calcule los siguientes cocientes.

1.0233 +-0.01

7.6975+0.001

5.102+0.01

4.2664 +-0.01

8.7012+-0.001

4.6968 +-0.01

7.8956+0.1

3.1806+-0.01

5.3407 +-0.001

9.8321+-0.001

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (A) Respuestas

7.9213 +0.01
792.13
8.6602 < 0.001
8,660.2

1.593+0.1
15.93
6.0871=-0.1
60.871
3.928 +0.01
392.8
7.1038 +0.1
71.038
1.9817 +0.01
198.17
9.3104 = 0.01
931.04
9.7695 0.1
97.695
5.473 +0.001
5,473

Calcule los siguientes cocientes.

1.0233 +0.01
102.33
7.6975 = 0.001
7,697.5

5.102+0.01
510.2
4.2664 +0.01
426.64
8.7012 < 0.001
8,701.2

4.6968 = 0.01
469.68
7.8956 0.1
78.956
3.1806 = 0.01
318.06
5.3407 +0.001
5,340.7

9.8321 +0.001
9,832.1
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Potencias de 10 (B)

7.7472 +0.01

4.4226 +0.01

2.7927 +0.001

1.5071 +0.001

1.8547+-0.001

9.7718 +-0.01

6.6351 +0.1

8.6477 0.1

3.4281+0.1

9.8174 +0.1

Calcule los siguientes cocientes.

1.0485 0.1

6.6274 0.1

1.5326 0.1

6.5439 0.1

4.3351+0.001

1.0098 +-0.001

2.9336+0.001

7.0923 +-0.1

9.4533 +-0.01

7.6664 0.1
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Potencias de 10 (B) Respuestas

7.7472 +0.01
774.72
4.4226+0.01
442.26
2.7927 <+ 0.001
2,792.7
1.5071 +0.001
1,507.1
1.8547 +0.001
1,854.7

9.7718 +-0.01
977.18
6.6351 +0.1
66.351
8.6477 0.1
86.477
3.4281 0.1
34.281
9.8174 +0.1
98.174

Calcule los siguientes cocientes.

1.0485+0.1
10.485
6.6274 = 0.1
66.274
1.5326+0.1
15.326
6.5439 0.1
65.439
4.3351+0.001
4,335.1
1.0098 + 0.001
1,009.8
2.9336+0.001
2,933.6
7.0923 +0.1
70.923
9.4533 =0.01
945.33
7.6664 +0.1
76.664
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Potencias de 10 (C)

Calcule los siguientes cocientes.

6.6869 +0.1 4.9297+0.1

3.645+0.1 4.8906 = 0.001
1.7285+0.01 3.2371+0.01
9.2482 +-0.01 4.9376 +0.01
4.5831+0.001 7.8307+-0.01
6.8078 - 0.001 1.3442 +-0.001
7.4335+0.001 5.1869 +0.01
1.6568 +-0.01 7.5984 +0.001
4.4521 0.1 6.2936 +-0.001
6.6015+-0.001 4.4115+0.01
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Potencias de 10 (C) Respuestas

6.6869 = 0.1
66.869
3.645+0.1
36.45
1.7285+-0.01

172.85
9.2482 +-0.01

924.82
4.5831=0.001
4,583.1
6.8078 +0.001
6,807.8
7.4335+0.001
7,433.5

1.6568 =-0.01
165.68
4.4521+0.1
44.521
6.6015+0.001
6,601.5

Calcule los siguientes cocientes.

4.9297 0.1
49.297
4.8906 - 0.001
4,890.6
3.2371 +0.01
323.71
4.9376 =0.01
493.76
7.8307=0.01
783.07
1.3442 +0.001
1,344.2

5.1869 +0.01
518.69
7.5984 = 0.001
7,598.4
6.2936 = 0.001
6,293.6

4.4115+0.01
441.15
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Potencias de 10 (D)

5.0559 +0.1

9.8549 +-0.01

5.7433 +-0.001

5.0932 0.1

4.1582 0.1

2.2489 0.1

2.0704 0.1

3.8337+-0.01

7.4569 +-0.01

4.6964 0.1

Calcule los siguientes cocientes.

7.0879 0.1

5.2487+0.1

8.6915+-0.01

5.049 +-0.001

3.1462 +-0.001

6.1052+0.01

1.9459 +0.01

6.9356 0.1

4.707+0.01

8.1347+-0.001
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Potencias de 10 (D) Respuestas

5.0559 0.1
50.559
9.8549 = 0.01
985.49
5.7433 +0.001
5,743.3

5.0932 0.1
50.932

4.1582 0.1
41.582
2.2489 0.1
22.489
2.0704 0.1
20.704
3.8337+0.01
383.37
7.4569 +-0.01
745.69
4.6964 0.1
46.964

Calcule los siguientes cocientes.

7.0879 = 0.1
70.879
5.2487+0.1
52.487
8.6915+0.01
869.15
5.049 = 0.001
5,049
3.1462 = 0.001
3,146.2

6.1052 +0.01
610.52
1.9459 = 0.01
194.59
6.9356 0.1
69.356
4.707 = 0.01
470.7
8.1347 = 0.001
8,134.7
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Potencias de 10 (E)

Calcule los siguientes cocientes.

4.5989 = 0.001 7.2288 +0.01
5.0305 +0.001 3.0831-+0.1
6.9517-+-0.01 1.1429 +0.001
4.4412 +0.01 7.4006+-0.1
8.9652 0.1 5.9812+0.01
9.0303 +-0.01 5.2044 +-0.01
9.416+0.001 4.521+0.01
9.1184 +-0.001 2.1897-+-0.01
1.0438 = 0.001 7.6502-+-0.001
3.1567+0.01 6.3329 0.1
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Potencias de 10 (E) Respuestas

4.5989 +0.001
4,598.9
5.0305 +0.001
5,030.5

6.9517 +0.01
695.17
4.4412+0.01
444.12
8.9652 0.1
89.652
9.0303 = 0.01
903.03
9.416+0.001
9,416
9.1184=0.001
9,118.4
1.0438 = 0.001
1,043.8
3.1567 +0.01
315.67

Calcule los siguientes cocientes.

7.2288 = 0.01
722.88
3.0831+0.1
30.831
1.1429 +0.001
1,142.9
7.4006 = 0.1
74.006
5.9812-0.01
598.12
5.2044 = 0.01
520.44
4.521+0.01
452.1
2.1897 = 0.01
218.97
7.6502 +0.001
7,650.2
6.3329 0.1
63.329
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Potencias de 10 (F)

3.8039 +0.001

4.7509 +-0.1

9.8245+0.1

9.4566 +0.001

6.664 +-0.01

6.9248 - 0.1

4.2039 0.1

6.2032+-0.01

6.4451 +-0.01

5.6586 +-0.001

Calcule los siguientes cocientes.

1.5586 0.1

5.8308 +0.01

9.59+0.1

7.5773+0.01

5.5095 +0.01

3.0827+0.001

5.7084 +0.01

2.1269 +0.1

8.3842:-0.01

7.1067 0.1
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Potencias de 10 (F) Respuestas

3.8039+0.001
3,803.9
4.7509 +0.1
47.509
9.8245 +0.1
98.245
9.4566 +0.001
9,456.6

6.664 +-0.01
666.4
6.9248 - 0.1
69.248
4.2039 +0.1
42.039
6.2032+0.01
620.32
6.4451 +-0.01
644.51
5.6586+-0.001
5,658.6

Calcule los siguientes cocientes.

1.5586=0.1
15.586
5.8308 = 0.01
583.08
9.59+0.1
95.9
7.5773 +0.01
757.73
5.5095 = 0.01
550.95
3.0827 = 0.001
3,082.7

5.7084 +0.01
570.84
2.1269 0.1
21.269
8.3842+-0.01
838.42
7.1067 +0.1
71.067
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Potencias de 10 (G)

8.98+-0.1

1.1424 +0.01

6.2719+-0.001

6.8525+-0.01

6.3998 0.1

7.1032+-0.01

6.119+-0.001

6.2142 0.1

2.1136+-0.001

8.0651 +-0.001

Calcule los siguientes cocientes.

1.2664 +0.01

9.6001 +-0.1

1.1516 +0.01

5.7266 = 0.001

1.0354 +-0.001

1.225+0.1

2.9908 +0.001

8.1281+0.1

6.9422 0.1

9.8338 +-0.001
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Potencias de 10 (G) Respuestas

8.98 0.1
89.8
1.1424+0.01
114.24
6.2719 +0.001
6,271.9

6.8525+0.01
685.25
6.3998 = 0.1
63.998
7.1032+0.01
710.32
6.119 +0.001
6,119
6.2142 0.1
62.142
2.1136+0.001
2,113.6
8.0651 = 0.001
8,065.1

Calcule los siguientes cocientes.

1.2664 +0.01
126.64
9.6001 = 0.1
96.001
1.1516 +0.01
115.16
5.7266 < 0.001
5,726.6
1.0354+0.001
1,035.4
1.225+0.1
12.25
2.9908 =+ 0.001
2,990.8
8.1281=0.1
81.281
6.9422+0.1
69.422
9.8338 +0.001
9,833.8
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Potencias de 10 (H)

9.8387+0.001

7.9572 0.1

3.8863 +0.01

9.1082 0.1

1.1598 0.1

9.7242 +-0.001

7.5976 +0.01

8.3054 +0.01

2.1657+0.1

6.1525-+0.01

Calcule los siguientes cocientes.

8.684 0.1

4.6367+0.01

6.6982 +-0.01

1.8309 0.1

6.5184 +-0.01

3.8574 0.1

5.6468 +0.01

9.924 +0.001

9.5905+-0.001

3.4008 +-0.01
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Potencias de 10 (H) Respuestas

9.8387+0.001
9,838.7

7.9572 0.1
79.572
3.8863 - 0.01
388.63
9.1082 + 0.1
91.082
1.1598 0.1
11.598
9.7242 +0.001
9,724.2
7.5976 +0.01
759.76
8.3054 +0.01
830.54
2.1657 0.1
21.657
6.1525-0.01
615.25

Calcule los siguientes cocientes.

8.684 0.1
86.84
4.6367+0.01
463.67
6.6982=0.01
669.82
1.8309+0.1
18.309
6.5184+0.01
651.84
3.8574+0.1
38.574
5.6468 = 0.01
564.68
9.924 +0.001
9,924
9.5905 = 0.001
9,590.5
3.4008 +0.01
340.08
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Potencias de 10 (I)

9.3589+-0.001

5.5867+0.1

6.2395 0.1

6.2813 +-0.01

4.0759 = 0.001

9.0318 0.1

8.293 +0.001

4.2848 +0.01

3.627+0.01

3.6283 +0.01

Calcule los siguientes cocientes.

9.8201 +-0.001

7.961 0.1

8.6482+-0.01

2.3979-+-0.001

2.4787-+0.1

9.3248 +-0.001

9.2165+0.001

9.4978 - 0.1

7.3879+0.01

3.257+0.1
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Potencias de 10 (I) Respuestas

9.3589 = 0.001
9,358.9
5.5867 0.1
55.867
6.2395 0.1
62.395
6.2813 +0.01
628.13
4.0759 +0.001
4,075.9

9.0318 +0.1
90.318
8.293 = 0.001
8,293
4.2848 = 0.01
428.48
3.627+0.01
362.7
3.6283 = 0.01
362.83

Calcule los siguientes cocientes.

9.8201 = 0.001
9,820.1

7.961 0.1
79.61
8.6482 =+ 0.01
864.82
2.3979+0.001
2,397.9

2.4787 0.1
24.787
9.3248 =+ 0.001
9,324.8
9.2165=0.001
9,216.5
9.4978 = 0.1
94.978
7.3879+0.01
738.79
3.257+0.1
32.57
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Potencias de 10 (J)

5.1324 0.1

8.6203 +0.1

8.2972+0.01

2.6131-+0.001

2.3309+-0.001

7.8707+0.01

9.6179 +0.001

4.8525+0.1

8.99+-0.001

2.6766 0.1

Calcule los siguientes cocientes.

9.5612+0.01

6.842+-0.01

1.5473 +-0.001

6.9624 +-0.001

3.1306 +-0.001

1.8287+-0.001

6.4841+0.001

7.39+0.1

9.6094 +-0.001

1.5173 +0.01
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Potencias de 10 (J) Respuestas

5.1324 0.1
51.324
8.6203 +0.1
86.203
8.2972+0.01
829.72
2.6131 +0.001
2,613.1
2.3309 = 0.001
2,330.9

7.8707-+-0.01
787.07
9.6179+0.001
9,617.9
4.8525+0.1
48.525
8.99+-0.001
8,990
2.6766 0.1
26.766

Calcule los siguientes cocientes.

9.5612 +0.01
956.12
6.842 = 0.01
684.2
1.5473 +0.001
1,547.3
6.9624 +0.001
6,962.4
3.1306 +0.001
3,130.6
1.8287 +0.001
1,828.7
6.4841 +0.001
6,484.1
7.3920.1
73.9
9.6094 = 0.001
9,609.4
1.5173+0.01
151.73
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